
令和元年度　学⽣⽣活調査 令和元年10⽉　学⽣委員会/IR課

調査対象者 458 名

１－１　学年 １－２　性別 １－３　住まい

1年 103 1年 2年 3年 4年 1年 2年 3年 4年
2年 100 ⼥性 97 93 84 93 ⾃宅 95 91 82 93
3年 95 男性 6 7 10 8 下宿等 8 9 13 8
4年 101 無回答 0 0 1 0 無回答 0 0 0 0
無回答 0

学修について

Q2 平均的な1⽇あたりの時間について

2-1　授業の課題・予復習のための時間

2-2　読書

Q3 ⼤学で、より⾝についたと実感できた⼒はなんですか

3-1　専⾨的な知識をもとに論理的に考える⼒

実施期間　令和元年8⽉23⽇ 回収数  399 回収率  87.1%

1年
26%

2年
25%

3年
24%

4年
25%

1年 2年 3年 4年 無回答
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⼥性 男性 無回答
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⾃宅 下宿等 無回答

37

24

151

17

99

4

62

5

0 20 40 60 80 100 120 140 160

30分未満
30分〜1時間
1〜1.5時間

1.5時間〜2時間
2〜2.5時間
2.5〜3時間
3時間以上

無回答

282

34

53

1

18

11

0 50 100 150 200 250 300

30分未満

30分〜1時間

1〜1.5時間

1.5時間〜2時間

2時間以上

無回答

4

44

253

97

1

0 50 100 150 200 250 300

そう思わない

あまり思わない

ややそう思う

そう思う

無回答

30分未満 30分〜1時間 1〜1.5時間 1.5時間〜2時
間 2〜2.5時間 2.5〜3時間 3時間以上 無回答 計

8 9 48 6 21 1 7 3 103
7.8% 8.7% 46.6% 5.8% 20.4% 1.0% 6.8% 2.9% 100.0%

2 6 51 6 25 0 10 0 100
2.0% 6.0% 51.0% 6.0% 25.0% 0.0% 10.0% 0.0% 100.0%

8 5 36 2 29 0 13 2 95
8.4% 5.3% 37.9% 2.1% 30.5% 0.0% 13.7% 2.1% 100.0%

19 4 16 3 24 3 32 0 101
18.8% 4.0% 15.8% 3.0% 23.8% 3.0% 31.7% 0.0% 100.0%

37 24 151 17 99 4 62 5 399
9.3% 6.0% 37.8% 4.3% 24.8% 1.0% 15.5% 1.3% 100.0%合計

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

30分未満 30分〜1時間 1〜1.5時間 1.5時間〜2時
間 2時間以上 無回答 計

70 7 21 0 2 3 103
68.0% 6.8% 20.4% 0.0% 1.9% 2.9% 100.0%

73 13 12 1 1 0 100
73.0% 13.0% 12.0% 1.0% 1.0% 0.0% 100.0%

66 7 12 0 8 2 95
69.5% 7.4% 12.6% 0.0% 8.4% 2.1% 100.0%

73 7 8 0 7 6 101
72.3% 6.9% 7.9% 0.0% 6.9% 5.9% 100.0%

282 34 53 1 18 11 399
70.7% 8.5% 13.3% 0.3% 4.5% 2.8% 100.0%

2年⽣

3年⽣

4年⽣

合計

1年⽣

そう思わない あまり思わない ややそう思う そう思う 無回答 計
1 25 59 18 0 103

1.0% 24.3% 57.3% 17.5% 0.0% 100.0%
1 8 75 16 0 100

1.0% 8.0% 75.0% 16.0% 0.0% 100.0%
0 6 62 26 1 95

0.0% 6.3% 65.3% 27.4% 1.1% 100.0%
2 5 57 37 0 101

2.0% 5.0% 56.4% 36.6% 0.0% 100.0%
4 44 253 97 1 399

1.0% 11.0% 63.4% 24.3% 0.3% 100.0%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

合計

1/20



3-2　英⽂を読む⼒

3-3　パソコンやインターネットを使いこなす⼒

3-4　視野を広げ、ものごとを幅広く考える⼒

3-5　⾃分の考えをまとめてわかりやすく表現する⼒

3-6　相⼿の状況や考え⽅を考慮し、対応する⼒

136

177

76
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そう思わない

あまり思わない

ややそう思う

そう思う

無回答

13

60

229

97

0

0 50 100 150 200 250

そう思わない

あまり思わない

ややそう思う

そう思う

無回答

4

44

258

93

0

0 50 100 150 200 250 300

そう思わない

あまり思わない

ややそう思う

そう思う

無回答

6

77

254

61

1

0 50 100 150 200 250 300

そう思わない

あまり思わない

ややそう思う

そう思う

無回答

4

54

242

99

0

0 50 100 150 200 250 300

そう思わない

あまり思わない

ややそう思う

そう思う

無回答

そう思わない あまり思わない ややそう思う そう思う 無回答 計
18 51 32 2 0 103

17.5% 49.5% 31.1% 1.9% 0.0% 100.0%
26 55 18 1 0 100

26.0% 55.0% 18.0% 1.0% 0.0% 100.0%
50 29 12 3 1 95

52.6% 30.5% 12.6% 3.2% 1.1% 100.0%
42 42 14 3 0 101

41.6% 41.6% 13.9% 3.0% 0.0% 100.0%
136 177 76 9 1 399

34.1% 44.4% 19.0% 2.3% 0.3% 100.0%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

合計

そう思わない あまり思わない ややそう思う そう思う 無回答 計
3 9 58 33 0 103

2.9% 8.7% 56.3% 32.0% 0.0% 100.0%
1 20 59 20 0 100

1.0% 20.0% 59.0% 20.0% 0.0% 100.0%
7 21 52 15 0 95

7.4% 22.1% 54.7% 15.8% 0.0% 100.0%
2 10 60 29 0 101

2.0% 9.9% 59.4% 28.7% 0.0% 100.0%
13 60 229 97 0 399

3.3% 15.0% 57.4% 24.3% 0.0% 100.0%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

合計

そう思わない あまり思わない ややそう思う そう思う 無回答 計
1 21 57 24 0 103

1.0% 20.4% 55.3% 23.3% 0.0% 100.0%
2 10 71 17 0 100

2.0% 10.0% 71.0% 17.0% 0.0% 100.0%
1 10 64 20 0 95

1.1% 10.5% 67.4% 21.1% 0.0% 100.0%
0 3 66 32 0 101

0.0% 3.0% 65.3% 31.7% 0.0% 100.0%
4 44 258 93 0 399

1.0% 11.0% 64.7% 23.3% 0.0% 100.0%

4年⽣

合計

1年⽣

2年⽣

3年⽣

そう思わない あまり思わない ややそう思う そう思う 無回答 計
1 24 57 20 1 103

1.0% 23.3% 55.3% 19.4% 1.0% 100.0%
2 22 69 7 0 100

2.0% 22.0% 69.0% 7.0% 0.0% 100.0%
2 21 57 15 0 95

2.1% 22.1% 60.0% 15.8% 0.0% 100.0%
1 10 71 19 0 101

1.0% 9.9% 70.3% 18.8% 0.0% 100.0%
6 77 254 61 1 399

1.5% 19.3% 63.7% 15.3% 0.3% 100.0%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

合計

そう思わない あまり思わない ややそう思う そう思う 無回答 計
1 20 57 25 0 103

1.0% 19.4% 55.3% 24.3% 0.0% 100.0%
3 16 66 15 0 100

3.0% 16.0% 66.0% 15.0% 0.0% 100.0%
0 12 58 25 0 95

0.0% 12.6% 61.1% 26.3% 0.0% 100.0%
0 6 61 34 0 101

0.0% 5.9% 60.4% 33.7% 0.0% 100.0%
4 54 242 99 0 399

1.0% 13.5% 60.7% 24.8% 0.0% 100.0%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

合計
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3-7　計画を⽴て、⽬標に向かう⼒

3-8　リーダーシップをとる⼒

3-9　趣味やスポーツ等によって⽣活を楽しむ⼒

課外活動・ボランティア等について

Q4 課外活動に参加していますか

Q5 参加している課外活動団体はどのような団体ですか

13
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66
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そう思わない

あまり思わない

ややそう思う

そう思う

無回答

42

169
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36
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そう思わない

あまり思わない

ややそう思う

そう思う

無回答

51

132

145

71

0
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そう思わない

あまり思わない

ややそう思う

そう思う

無回答

75

61

56

62

145

0

0 20 40 60 80 100 120 140 160

積極的に参加している

参加しているが熱⼼ではない

参加しているが活動していない

参加していたがやめた

最初から参加していない

無回答

178

18

2

9

7

19

21

0 50 100 150 200

学内の公認団体（クラブ）

学内の同好会

複数の⼤学で構成する団体

四⽇市⼤学の団体

他⼤学の団体

⼤学外の団体

無回答

そう思わない あまり思わない ややそう思う そう思う 無回答 計
7 21 60 15 0 103

6.8% 20.4% 58.3% 14.6% 0.0% 100.0%
3 18 64 14 1 100

3.0% 18.0% 64.0% 14.0% 1.0% 100.0%
1 18 62 14 0 95

1.1% 18.9% 65.3% 14.7% 0.0% 100.0%
2 4 72 23 0 101

2.0% 4.0% 71.3% 22.8% 0.0% 100.0%
13 61 258 66 1 399

3.3% 15.3% 64.7% 16.5% 0.3% 100.0%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

合計

そう思わない あまり思わない ややそう思う そう思う 無回答 計
19 45 36 3 0 103

18.4% 43.7% 35.0% 2.9% 0.0% 100.0%
11 43 41 5 0 100

11.0% 43.0% 41.0% 5.0% 0.0% 100.0%
9 47 31 8 0 95

9.5% 49.5% 32.6% 8.4% 0.0% 100.0%
3 34 44 20 0 101

3.0% 33.7% 43.6% 19.8% 0.0% 100.0%
42 169 152 36 0 399

10.5% 42.4% 38.1% 9.0% 0.0% 100.0%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

合計

そう思わない あまり思わない ややそう思う そう思う 無回答 計
13 27 39 24 0 103

12.6% 26.2% 37.9% 23.3% 0.0% 100.0%
11 36 40 13 0 100

11.0% 36.0% 40.0% 13.0% 0.0% 100.0%
17 37 27 14 0 95

17.9% 38.9% 28.4% 14.7% 0.0% 100.0%
10 32 39 20 0 101

9.9% 31.7% 38.6% 19.8% 0.0% 100.0%
51 132 145 71 0 399

12.8% 33.1% 36.3% 17.8% 0.0% 100.0%

3年⽣

4年⽣

合計

1年⽣

2年⽣

積極的に参加し
ている

参加しているが熱
⼼ではない

参加しているが活
動していない

参加していたがや
めた

最初から参加して
いない 無回答 計

20 13 9 3 58 0 103
19.4% 12.6% 8.7% 2.9% 56.3% 0.0% 100.0%

23 25 19 10 23 0 100
23.0% 25.0% 19.0% 10.0% 23.0% 0.0% 100.0%

18 16 17 18 26 0 95
18.9% 16.8% 17.9% 18.9% 27.4% 0.0% 100.0%

14 7 11 31 38 0 101
13.9% 6.9% 10.9% 30.7% 37.6% 0.0% 100.0%

75 61 56 62 145 0 399
18.8% 15.3% 14.0% 15.5% 36.3% 0.0% 100.0%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

合計

学内の公認団体
（クラブ） 学内の同好会 複数の⼤学で構

成する団体
四⽇市⼤学の団
体 他⼤学の団体 ⼤学外の団体 無回答 計

36 1 1 0 3 3 1 45
80.0% 2.2% 2.2% 0.0% 6.7% 6.7% 2.2% 100.0%

50 10 1 4 2 5 5 77
64.9% 13.0% 1.3% 5.2% 2.6% 6.5% 6.5% 100.0%

48 4 0 1 1 7 8 69
69.6% 5.8% 0.0% 1.4% 1.4% 10.1% 11.6% 100.0%

44 3 0 4 1 4 7 63
69.8% 4.8% 0.0% 6.3% 1.6% 6.3% 11.1% 100.0%

178 18 2 9 7 19 21 254
70.1% 7.1% 0.8% 3.5% 2.8% 7.5% 8.3% 100.0%合計

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣
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Q6 本学以外で参加しているクラブ、サークルはありますか

＜本学以外に参加しているクラブ・サークル＞

バスケットボール 9 災害医療・災害ボランティア・救 7
バレーボール 4 DMAS 4
ソフトボール 1 吹奏楽・オーケストラ 3
テニス 1 バンド 1
バドミントン 3 和太⿎ 1
ランニング 1 合唱 1
ダンス 1 ボーイスカウト 1
よさこい 2 その他(詳細不明) 3

Q7 課外活動に対する⼤学の⽀援について

満⾜していない理由は

＜「その他」の理由＞
・ 待遇 ・ できることが限られすぎている。
・ 数が少ない。 ・ 活動する時間がない。

Q8 ボランティア活動に参加したことがありますか

190

58

6

0 50 100 150 200

ない

ある

無回答

満⾜, 188
満⾜していな

い, 54

無回答, 12

0% 20% 40% 60% 80% 100%

22

25

4

7

4

6

0 5 10 15 20 25 30

資⾦の援助不⾜

場所・拠点不⾜

活動の発表不⾜

勧誘活動不⾜

その他

無回答

ない, 220 ある, 177 無回答, 2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ない ある 無回答 計
33 12 0 45

73.3% 26.7% 0.0% 100.0%
59 17 1 77

76.6% 22.1% 1.3% 100.0%
51 15 3 69

73.9% 21.7% 4.3% 100.0%
47 14 2 63

74.6% 22.2% 3.2% 100.0%
190 58 6 254

74.8% 22.8% 2.4% 100.0%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

合計

満⾜ 満⾜していない 無回答 計
38 5 2 45

84.4% 11.1% 4.4% 100.0%
60 14 3 77

77.9% 18.2% 3.9% 100.0%
42 21 6 69

60.9% 30.4% 8.7% 100.0%
48 14 1 63

76.2% 22.2% 1.6% 100.0%
188 54 12 254

74.0% 21.3% 4.7% 100.0%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

合計

資⾦の援助
不⾜

場所・拠点
不⾜

活動の発表
不⾜

勧誘活動不
⾜ その他 無回答 計

2 2 1 2 0 1 8
25.0% 25.0% 12.5% 25.0% 0.0% 12.5% 100.0%

7 7 1 4 1 0 20
35.0% 35.0% 5.0% 20.0% 5.0% 0.0% 100.0%

8 8 2 1 2 3 24
33.3% 33.3% 8.3% 4.2% 8.3% 12.5% 100.0%

5 8 0 0 1 2 16
31.3% 50.0% 0.0% 0.0% 6.3% 12.5% 100.0%

22 25 4 7 4 6 68
32.4% 36.8% 5.9% 10.3% 5.9% 8.8% 100.0%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

合計

ない ある 無回答 計
80 21 2 103

77.7% 20.4% 1.9% 100.0%
72 28 0 100

72.0% 28.0% 0.0% 100.0%
35 60 0 95

36.8% 63.2% 0.0% 100.0%
33 68 0 101

32.7% 67.3% 0.0% 100.0%
220 177 2 399

55.1% 44.4% 0.5% 100.0%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

合計
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どのようなボランティア活動に参加しましたか

＜「その他」の参加活動内容＞

・ HIV予防啓発ボランティア 8 ・ 精神障がい者⽀援 3
・ 予防・保健啓発活動(HIV以外) 2 ・ マラソンランナーのサポート 1
・ オレンジリボン 1 ・ ⺟校の⽂化祭の⼿伝い 1

健康⽀援について

Q9 健康状態

＜健康状態が悪い原因＞
・ 睡眠不⾜ 10 ・ ストレス 2
・ 体型・体質 5 ・ メンタル⾯の不調 4
・ ⾷⽣活・⽣活習慣（飲酒・喫煙） 3 ・ その他（腰痛・⾻折等） 4
・ 運動不⾜ 2

Q10 健康管理のために気をつけていること

＜ストレス発散の方法＞

・ 話す・遊ぶ・旅⾏・買い物・⾷事 32 ・ 睡眠・岩盤浴 4
・ 趣味を楽しむ(読書・ゲームを含む) 20 ・ 叫ぶ 2
・ ⾳楽を聴く・テレビやDVDを観る 12 ・ ⾃分の時間をもつ 1
・ カラオケ(歌を歌うを含む) 9 ・ ペットとのふれあい 1
・ 運動・ストレッチ・散歩 7 ・ 喫煙 1
・ 観劇・ライブに⾏く 4

54

42

57

2

36

7

31

17

0

4

0 10 20 30 40 50 60

児童福祉関連活動
⾼齢者関連活動

障がい児・者関連活動
国外での国際交流活動
国内での国際交流活動

地域活性化活動
環境保全活動

震災等災害⽀援活動
その他
無回答

90

136

145

24

2

2

0 20 40 60 80 100 120 140 160

⼤変よい

よい

普通

悪い

⼤変悪い

無回答

262

232

103

182

106

125

1

7

0 50 100 150 200 250 300

睡眠
⾷事
運動

⾝体の清潔
予防接種

ストレス発散
その他
無回答

児童福祉関
連活動

⾼齢者関連
活動

障がい児・者
関連活動

国外での国
際交流活動

国内での国
際交流活動

地域活性化
活動

環境保全活
動

震災等災害
⽀援活動 その他 無回答 計

1 2 13 0 5 0 4 0 0 1 26
3.8% 7.7% 50.0% 0.0% 19.2% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0% 3.8% 100.0%

14 2 6 0 3 1 6 0 0 0 32
43.8% 6.3% 18.8% 0.0% 9.4% 3.1% 18.8% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

23 23 17 1 8 3 14 6 0 1 96
24.0% 24.0% 17.7% 1.0% 8.3% 3.1% 14.6% 6.3% 0.0% 1.0% 100.0%

16 15 21 1 20 3 7 11 0 2 96
16.7% 15.6% 21.9% 1.0% 20.8% 3.1% 7.3% 11.5% 0.0% 2.1% 100.0%

54 42 57 2 36 7 31 17 0 4 250
21.6% 16.8% 22.8% 0.8% 14.4% 2.8% 12.4% 6.8% 0.0% 1.6% 100.0%

3年⽣

4年⽣

合計

1年⽣

2年⽣

⼤変よい よい 普通 悪い ⼤変悪い 無回答 計
33 28 39 3 0 0 103

32.0% 27.2% 37.9% 2.9% 0.0% 0.0% 100.0%
15 34 44 6 1 0 100

15.0% 34.0% 44.0% 6.0% 1.0% 0.0% 100.0%
18 35 35 5 0 2 95

18.9% 36.8% 36.8% 5.3% 0.0% 2.1% 100.0%
24 39 27 10 1 0 101

23.8% 38.6% 26.7% 9.9% 1.0% 0.0% 100.0%
90 136 145 24 2 2 399

22.6% 34.1% 36.3% 6.0% 0.5% 0.5% 100.0%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

合計

睡眠 ⾷事 運動 ⾝体の清潔 予防接種 ストレス発散 その他 無回答 計
71 57 24 38 11 30 0 1 232

30.6% 24.6% 10.3% 16.4% 4.7% 12.9% 0.0% 0.4% 100.0%
65 69 30 61 39 29 1 0 294

22.1% 23.5% 10.2% 20.7% 13.3% 9.9% 0.3% 0.0% 100.0%
59 52 26 37 29 32 0 5 240

24.6% 21.7% 10.8% 15.4% 12.1% 13.3% 0.0% 2.1% 100.0%
67 54 23 46 27 34 0 1 252

26.6% 21.4% 9.1% 18.3% 10.7% 13.5% 0.0% 0.4% 100.0%
262 232 103 182 106 125 1 7 1018

25.7% 22.8% 10.1% 17.9% 10.4% 12.3% 0.1% 0.7% 100.0%合計

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

5/20



Q11 不安や悩みがありますか

＜「その他」の不安や悩みの内容＞
・ 国家試験 16
・ 勉強⾯(学⼒・成績・テスト等) 6
・ ⽗親や恋⼈のこと 2

Q12 不安や悩みについて相談する相⼿がいますか

＜「その他」の不安や悩みについての相談相⼿＞
・ 恋⼈ 5 ・ ⾼校の先⽣ 1
・ アルバイト先の上司等 2 ・ いとこ 1

・ 相談したいと思わない。 1

Q13 キャンパス内での喫煙についてどのように考えますか

Q14 保健室を利⽤したことがありますか

135

188

74

35

47

53

27

13

170

24

64

21

25

46

4

0 50 100 150 200

講義･演習
実習

⼈間関係
⾝体の健康
⼼の健康

性格
価値観

課外活動
就職や将来の進路

異性問題
経済問題

家族のこと
その他

不安や悩みはない
無回答

288

369

69

28

6

20

9

10

14

3

0 50 100 150 200 250 300 350 400

家族
友⼈
先輩

アドバイザーの教員
アドバイザー以外の教員

⼤学の職員
⼤学のカウンセラー

相談する相⼿がいない
その他
無回答

214

170

12

3

0 50 100 150 200 250

現⾏のままでよい

四⽇市⼤学を含めた敷地内禁煙が
望ましい

その他

無回答

利⽤したこと
がある, 100

利⽤したこと
がない, 296

無回答, 3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

講義･演習 実習 ⼈間関係 ⾝体の健康 ⼼の健康 性格 価値観 課外活動 就職や将来の進
路 異性問題 経済問題 家族のこと その他 不安や悩みは

ない 無回答 計

53 29 18 4 10 17 6 3 33 6 14 3 1 18 1 215
24.7% 13.5% 8.4% 1.9% 4.7% 7.9% 2.8% 1.4% 15.3% 2.8% 6.5% 1.4% 0.5% 8.4% 0.5% 100.0%

51 78 29 12 13 20 14 6 48 6 21 6 0 5 0 309
16.5% 25.2% 9.4% 3.9% 4.2% 6.5% 4.5% 1.9% 15.5% 1.9% 6.8% 1.9% 0.0% 1.6% 0.0% 100.0%

18 72 14 8 15 10 2 4 53 7 16 6 1 7 2 233
7.7% 30.9% 6.0% 3.4% 6.4% 4.3% 0.9% 1.7% 22.7% 3.0% 6.9% 2.6% 0.4% 3.0% 0.9% 100.0%

13 9 13 11 9 6 5 0 36 5 13 6 23 16 1 165
7.9% 5.5% 7.9% 6.7% 5.5% 3.6% 3.0% 0.0% 21.8% 3.0% 7.9% 3.6% 13.9% 9.7% 0.6% 100.0%

135 188 74 35 47 53 27 13 170 24 64 21 25 46 4 922
14.6% 20.4% 8.0% 3.8% 5.1% 5.7% 2.9% 1.4% 18.4% 2.6% 6.9% 2.3% 2.7% 5.0% 0.4% 100.0%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

合計

家族 友⼈ 先輩
アドバイザーの
教員

アドバイザー以
外の教員 ⼤学の職員

⼤学のカウンセ
ラー

相談する相⼿
がいない その他 無回答 計

72 96 18 3 0 0 4 5 0 0 198
36.4% 48.5% 9.1% 1.5% 0.0% 0.0% 2.0% 2.5% 0.0% 0.0% 100.0%

67 92 20 6 1 1 1 2 0 0 190
35.3% 48.4% 10.5% 3.2% 0.5% 0.5% 0.5% 1.1% 0.0% 0.0% 100.0%

71 91 17 6 1 9 4 6 0 1 206
34.5% 44.2% 8.3% 2.9% 0.5% 4.4% 1.9% 2.9% 0.0% 0.5% 100.0%

78 90 14 13 4 10 0 1 0 2 212
36.8% 42.5% 6.6% 6.1% 1.9% 4.7% 0.0% 0.5% 0.0% 0.9% 100.0%

288 369 69 28 6 20 9 10 14 3 816
35.3% 45.2% 8.5% 3.4% 0.7% 2.5% 1.1% 1.2% 1.7% 0.4% 100.0%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

合計

現⾏のままでよい
四⽇市⼤学を含
めた敷地内禁煙
が望ましい

その他 無回答 計

48 52 3 0 103
46.6% 50.5% 2.9% 0.0% 100.0%

58 40 2 0 100
58.0% 40.0% 2.0% 0.0% 100.0%

57 31 5 2 95
60.0% 32.6% 5.3% 2.1% 100.0%

51 47 2 1 101
50.5% 46.5% 2.0% 1.0% 100.0%

214 170 12 3 399
53.6% 42.6% 3.0% 0.8% 100.0%

3年⽣

4年⽣

合計

1年⽣

2年⽣

利⽤したことがあ
る

利⽤したことがな
い 無回答 計

12 91 0 103
11.7% 88.3% 0.0% 100.0%

21 79 0 100
21.0% 79.0% 0.0% 100.0%

36 58 1 95
37.9% 61.1% 1.1% 100.0%

31 68 2 101
30.7% 67.3% 2.0% 100.0%

100 296 3 399
25.1% 74.2% 0.8% 100.0%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

合計

6/20



保健室は利⽤しやすいですか

利⽤しにくい、しなかった理由は何ですか

これまでに利⽤したいと思ったことがありますか

Q15 学⽣相談室を利⽤したことがありますか

学⽣相談室は利⽤しやすいですか

61

28

9

2

0

0 10 20 30 40 50 60 70

利⽤しやすい

やや利⽤しやすい

やや利⽤しにくい

利⽤しにくい

無回答

6

2

0

3

0

0 1 2 3 4 5 6 7

利⽤⽅法がわからなかった

利⽤⽅法が⾯倒だった

他学⽣に知られたくなかった

その他

無回答

思ったことが
ない, 232

思ったことが
ある, 34

無回答, 30

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利⽤したこと
がある, 14

利⽤したこと
がない, 382

無回答, 3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

6

5

2

1

0

0 1 2 3 4 5 6 7

利⽤しやすい

やや利⽤しやすい

やや利⽤しにくい

利⽤しにくい

無回答

利⽤しやすい
やや利⽤しやす
い

やや利⽤しにく
い 利⽤しにくい 無回答 計

11 1 0 0 0 12
91.7% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

15 3 2 1 0 21
71.4% 14.3% 9.5% 4.8% 0.0% 100.0%

21 14 1 0 0 36
58.3% 38.9% 2.8% 0.0% 0.0% 100.0%

14 10 6 1 0 31
45.2% 32.3% 19.4% 3.2% 0.0% 100.0%

61 28 9 2 0 100
61.0% 28.0% 9.0% 2.0% 0.0% 100.0%合計

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

思ったことがない 思ったことがある 無回答 計
69 10 12 91

75.8% 11.0% 13.2% 100.0%
62 7 10 79

78.5% 8.9% 12.7% 100.0%
47 8 3 58

81.0% 13.8% 5.2% 100.0%
54 9 5 68

79.4% 13.2% 7.4% 100.0%
232 34 30 296

78.4% 11.5% 10.1% 100.0%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

合計

利⽤したことがあ
る

利⽤したことがな
い 無回答 計

5 98 0 103
4.9% 95.1% 0.0% 100.0%

1 99 0 100
1.0% 99.0% 0.0% 100.0%

5 89 1 95
5.3% 93.7% 1.1% 100.0%

3 96 2 101
3.0% 95.0% 2.0% 100.0%

14 382 3 399
3.5% 95.7% 0.8% 100.0%

2年⽣

3年⽣

4年⽣

合計

1年⽣

利⽤しやすい やや利⽤しやす
い やや利⽤しにくい 利⽤しにくい 無回答 計

2 2 0 1 0 5
40.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0% 100.0%

0 0 1 0 0 1
0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 2 1 0 0 5
40.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 1 0 0 0 3
66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

6 5 2 1 0 14
42.9% 35.7% 14.3% 7.1% 0.0% 100.0%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

合計

利⽤⽅法がわか
らなかった

利⽤⽅法が⾯
倒だった

他学⽣に知られ
たくなかった その他 無回答 計

0 0 0 0 0 0
ー ー ー ー ー ー

1 0 0 2 0 3
33.3% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 100.0%

0 0 0 1 0 1
0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

5 2 0 0 0 7
71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

6 2 0 3 0 11
54.5% 18.2% 0.0% 27.3% 0.0% 100.0%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

合計
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利⽤しにくい、しなかった理由は何ですか

これまでに利⽤したいと思ったことがありますか

経済状況とアルバイト

Q16 ⾃分の経済状況についてどのように感じていますか

Q17 ⽣活費の主たる負担者はどなたですか

＜「その他」の回答＞
・ 親と⾃分の半々くらい

Q18 家計にとって学費は負担になっていると思いますか

0

2

1

0

0

0 0.5 1 1.5 2 2.5

利⽤⽅法がわからなかった

利⽤⽅法が⾯倒だった

他学⽣に知られたくなかった

その他

無回答

304

51

27

0 50 100 150 200 250 300 350

思ったことがない

思ったことがある

無回答

23

184

137

54

1

0 50 100 150 200

余裕がある

まあまあ余裕がある

やや苦しい

苦しい

無回答

370

25

3

1

0 50 100 150 200 250 300 350 400

親

⾃分

その他

無回答

218

116

59

3

3

0 50 100 150 200 250

負担になっている

やや負担になっている

それほど負担になっていない

まったく負担になっていない

無回答

思ったことがない 思ったことがある 無回答 計
82 5 11 98

83.7% 5.1% 11.2% 100.0%
72 18 9 99

72.7% 18.2% 9.1% 100.0%
72 14 3 89

80.9% 15.7% 3.4% 100.0%
78 14 4 96

81.3% 14.6% 4.2% 100.0%
304 51 27 382

79.6% 13.4% 7.1% 100.0%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

合計

余裕がある まあまあ余裕が
ある やや苦しい 苦しい 無回答 計

5 50 33 15 0 103
4.9% 48.5% 32.0% 14.6% 0.0% 100.0%

5 36 45 14 0 100
5.0% 36.0% 45.0% 14.0% 0.0% 100.0%

9 53 24 8 1 95
9.5% 55.8% 25.3% 8.4% 1.1% 100.0%

4 45 35 17 0 101
4.0% 44.6% 34.7% 16.8% 0.0% 100.0%

23 184 137 54 1 399
5.8% 46.1% 34.3% 13.5% 0.3% 100.0%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

合計

親 ⾃分 その他 無回答 計
97 5 1 0 103

94.2% 4.9% 1.0% 0.0% 100.0%
94 5 1 0 100

94.0% 5.0% 1.0% 0.0% 100.0%
90 4 0 1 95

94.7% 4.2% 0.0% 1.1% 100.0%
89 11 1 0 101

88.1% 10.9% 1.0% 0.0% 100.0%
370 25 3 1 399

92.7% 6.3% 0.8% 0.3% 100.0%

3年⽣

4年⽣

合計

1年⽣

2年⽣

負担になっている やや負担になっ
ている

それほど負担に
なっていない

まったく負担に
なっていない 無回答 計

61 25 15 1 1 103
59.2% 24.3% 14.6% 1.0% 1.0% 100.0%

48 39 13 0 0 100
48.0% 39.0% 13.0% 0.0% 0.0% 100.0%

49 26 17 2 1 95
51.6% 27.4% 17.9% 2.1% 1.1% 100.0%

60 26 14 0 1 101
59.4% 25.7% 13.9% 0.0% 1.0% 100.0%

218 116 59 3 3 399
54.6% 29.1% 14.8% 0.8% 0.8% 100.0%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

合計

利⽤⽅法がわか
らなかった

利⽤⽅法が⾯
倒だった

他学⽣に知られ
たくなかった その他 無回答 計

0 0 1 0 0 1
0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 1 0 0 0 1
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 1 0 0 0 1
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0
ー ー ー ー ー ー

0 2 1 0 0 3
0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0%

4年⽣

合計

1年⽣

2年⽣

3年⽣

8/20



Q19 奨学⾦を受けていますか

奨学⾦を受けている理由

＜「その他」の回答＞
・ ⼊試の関係 2 ・ 実習が始まったら1⼈暮らししたいから。 1
・ 受けないと進学できなかったから。 1 ・ 両親からの指⽰。 1
・ 受けなければ学費の⽀払いができない。 1 ・ 払わなくていいものは、なるべく払いたくない。 1
・ 奨学⾦が無いと⽣活ができないから。 1

【受けている奨学⾦名(病院名)】
・ 三重県⽴総合医療センター 5 ・ 伊勢総合病院 1 ・ 育成会 79
・ 三重⼤学医学部附属病院 3 ・ ⼩牧市⺠病院 1 ・ ⽇本学⽣⽀援機構 95
・ 桑名総合医療センター 3 ・ 名古屋第⼀⾚⼗字病院 1 ・ 三重県保健師助産師看護師修学資⾦ 1
・ 厚⽣蓮 3 ・ 名古屋第⼆⾚⼗字病院 1 ・ あしなが育英会 1
・ 鈴⿅回⽣病院 2 ・ ⽇⾚ 1 ・ ⽗⼦⺟⼦奨学⾦ 1
・ 四⽇市⽻津医療センター 1 ・ 松本協⽴病院 1
・ みたき総合病院 1 ・ 病院（病院名記載なし） 8

Q20 アルバイトをしていますか

239

159

1

0 50 100 150 200 250 300

受けている

受けていない

無回答

193

7

14

9

8

8

0 50 100 150 200 250

家計の負担を少なくしたい

学業に集中したい

余裕をもって⽣活したい

就職を希望する施設の基準に該当した

その他

無回答

41

312

46

0 50 100 150 200 250 300 350

していない

している

無回答

受けている 受けていない 無回答 計
58 45 0 103

56.3% 43.7% 0.0% 100.0%
55 45 0 100

55.0% 45.0% 0.0% 100.0%
57 37 1 95

60.0% 38.9% 1.1% 100.0%
69 32 0 101

68.3% 31.7% 0.0% 100.0%
239 159 1 399

59.9% 39.8% 0.3% 100.0%合計

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

家計の負担を少
なくしたい

学業に集中した
い

余裕をもって⽣
活したい

就職を希望する
施設の基準に該
当した

その他 無回答 計

55 0 0 1 1 1 58
94.8% 0.0% 0.0% 1.7% 1.7% 1.7% 100.0%

43 2 4 2 2 2 55
78.2% 3.6% 7.3% 3.6% 3.6% 3.6% 100.0%

41 2 6 3 3 2 57
71.9% 3.5% 10.5% 5.3% 5.3% 3.5% 100.0%

54 3 4 3 2 3 69
78.3% 4.3% 5.8% 4.3% 2.9% 4.3% 100.0%

193 7 14 9 8 8 239
80.8% 2.9% 5.9% 3.8% 3.3% 3.3% 100.0%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

合計

していない している 無回答 計
8 85 10 103

7.8% 82.5% 9.7% 100.0%
8 83 9 100

8.0% 83.0% 9.0% 100.0%
13 65 17 95

13.7% 68.4% 17.9% 100.0%
12 79 10 101

11.9% 78.2% 9.9% 100.0%
41 312 46 399

10.3% 78.2% 11.5% 100.0%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

合計
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⼀週間あたりのアルバイトの平均時間

アルバイトをする動機･理由は何ですか

＜「その他」の回答＞

・ 時間を有効活⽤するため。 1
・ 貯⾦ 1

【アルバイトの業種・職種】
・ 飲⾷業・接客 148 ・ 教育・学習⽀援業 35 ※塾講師、家庭教師、学童指導員等

・ サービス業・販売/接客 127 ・ 娯楽施設・接客 13 ※映画館・ゲームセンター・フィットネスジム・バッティングセンター・ゴルフのキャディ等

コンビニ/スーパー/ホームセンター等 25 ・ 医療・福祉業 3 ※⽼⼈保健施設・ヘルパー等

薬局等 18 その他…事務・⼯場等
本/雑貨/アパレル 13
ブライダル関係 7
その他…ガソリンスタンド・ホテル・引越し・コンパニオン等

SNSの利⽤状況

Q21 SNSを利⽤していますか

⇒ SNSを利⽤しない理由
・ ⾯倒くさい。学業に集中したい。 1 ・ ⾯倒くさいから。 2
・ 個⼈情報が漏洩すると困るから。 1 ・ したいと思わないから。 1
・ ⾯倒くさい。時間の無駄。 1 ・ 個⼈を特定されたくなし、仲の良い有⼈に⾃分を開⽰すれば⼗分だと思うから。 1

34

57

126

90

5

0 20 40 60 80 100 120 140

5時間未満

5〜10時間未満

10〜20時間未満

20時間以上

無回答

76

211

21

2

2

0 50 100 150 200 250

⽣活費・学費

遊び、旅⾏、趣味

社会勉強

その他

無回答

10

340

49

0 50 100 150 200 250 300 350 400

利⽤していない

利⽤している

無回答

5時間未満 5〜10時間未
満

10〜20時間未
満 20時間以上 無回答 計

13 24 29 17 2 85
15.3% 28.2% 34.1% 20.0% 2.4% 100.0%

6 8 40 28 1 83
7.2% 9.6% 48.2% 33.7% 1.2% 100.0%

6 14 29 15 1 65
9.2% 21.5% 44.6% 23.1% 1.5% 100.0%

9 11 28 30 1 79
11.4% 13.9% 35.4% 38.0% 1.3% 100.0%

34 57 126 90 5 312
10.9% 18.3% 40.4% 28.8% 1.6% 100.0%

2年⽣

3年⽣

4年⽣

合計

1年⽣

⽣活費・学費 遊び、旅⾏、趣味 社会勉強 その他 無回答 計

20 58 7 0 0 85
23.5% 68.2% 8.2% 0.0% 0.0% 100.0%

16 60 6 0 1 83
19.3% 72.3% 7.2% 0.0% 1.2% 100.0%

19 37 7 1 1 65
29.2% 56.9% 10.8% 1.5% 1.5% 100.0%

21 56 1 1 0 79
26.6% 70.9% 1.3% 1.3% 0.0% 100.0%

76 211 21 2 2 312
24.4% 67.6% 6.7% 0.6% 0.6% 100.0%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

合計

利⽤していない 利⽤している 無回答 計

3 88 12 103
2.9% 85.4% 11.7% 100.0%

1 89 10 100
1.0% 89.0% 10.0% 100.0%

3 76 16 95
3.2% 80.0% 16.8% 100.0%

3 87 11 101
3.0% 86.1% 10.9% 100.0%

10 340 49 399
2.5% 85.2% 12.3% 100.0%

4年⽣

合計

1年⽣

2年⽣

3年⽣
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SNSを利⽤する中で経験したトラブル

＜「その他」の回答＞

・ 誰かにちくられた。

事故・防犯等

Q22 ⼊学後、危険な⽬に遭ったことがありますか

どのような危険な⽬に遭いましたか

＜痴漢に遭った場所＞ ＜盗難に遭った場所＞ ＜「その他」の危険＞
電⾞内 5 学内 2 宗教への強制勧誘
駅から⾃宅への帰り道 2
スーパー 1
書店 1
USJ 1

対応をしましたか

16

12

1

3

4

48

1

264

0 50 100 150 200 250 300

誹謗中傷を受けた

個⼈情報が流出した

SNSが発端のいじめにあった

SNSが発端のストーカー被害にあった

SNSが発端の詐欺被害にあった

SNSによって学修や⽇常⽣活等に影響があった

その他

無回答

308

44

47

0 50 100 150 200 250 300 350

ない

ある

無回答

23

11

4

11

2

1

1

0 5 10 15 20 25

痴漢

ストーカー

盗難

交通事故

違法薬物への誘い

その他

無回答

27

16

1

0 5 10 15 20 25 30

対応できた

対応できなかった

無回答

誹謗中傷を受け
た

個⼈情報が流
出した

SNSが発端のい
じめにあった

SNSが発端のス
トーカー被害に
あった

SNSが発端の
詐欺被害にあっ
た

SNSによって学
修や⽇常⽣活
等に影響があっ
た

その他 無回答 計

5 0 0 0 3 15 1 65 89
5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 16.9% 1.1% 73.0% 100.0%

5 6 0 0 0 12 0 70 93
5.4% 6.5% 0.0% 0.0% 0.0% 12.9% 0.0% 75.3% 100.0%

3 2 0 3 0 12 0 60 80
3.8% 2.5% 0.0% 3.8% 0.0% 15.0% 0.0% 75.0% 100.0%

3 4 1 0 1 9 0 69 87
3.4% 4.6% 1.1% 0.0% 1.1% 10.3% 0.0% 79.3% 100.0%

16 12 1 3 4 48 1 264 349
4.6% 3.4% 0.3% 0.9% 1.1% 13.8% 0.3% 75.6% 100.0%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

合計

ない ある 無回答 計
85 6 12 103

82.5% 5.8% 11.7% 100.0%
80 11 9 100

80.0% 11.0% 9.0% 100.0%
72 7 16 95

75.8% 7.4% 16.8% 100.0%
71 20 10 101

70.3% 19.8% 9.9% 100.0%
308 44 47 399

77.2% 11.0% 11.8% 100.0%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

合計

痴漢 ストーカー 盗難 交通事故
違法薬物への
誘い その他 無回答 計

2 3 2 2 1 0 0 10
20.0% 30.0% 20.0% 20.0% 10.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 0 0 4 1 1 1 11
36.4% 0.0% 0.0% 36.4% 9.1% 9.1% 9.1% 100.0%

5 3 1 0 0 0 0 9
55.6% 33.3% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

12 5 1 5 0 0 0 23
52.2% 21.7% 4.3% 21.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

23 11 4 11 2 1 1 53
43.4% 20.8% 7.5% 20.8% 3.8% 1.9% 1.9% 100.0%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

合計

対応できた 対応できなかった 無回答 計
4 1 1 6

66.7% 16.7% 16.7% 100.0%
5 6 0 11

45.5% 54.5% 0.0% 100.0%
3 4 0 7

42.9% 57.1% 0.0% 100.0%
15 5 0 20

75.0% 25.0% 0.0% 100.0%
27 16 1 44

61.4% 36.4% 2.3% 100.0%

2年⽣

3年⽣

4年⽣

合計

1年⽣
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Q23 通学時、および⾃宅で防犯対策をしていますか

Q24 通学時間は⽚道どのくらいですか

⾃宅⽣

下宿⽣

Q25 通学⼿段は何ですか

＜「その他」の通学⼿段＞
・ 電⾞

Q26 通学時、三岐バスを利⽤していますか

64

95

58

48

134

0 20 40 60 80 100 120 140 160

⼗分している

不⼗分だがしている

防犯対策の⽅法がわからない

必要ない

無回答

70

137

59

95

0 20 40 60 80 100 120 140 160

1時間未満

1〜2時間未満

2時間以上

無回答

23

7

0

8

0 5 10 15 20 25

1時間未満

1〜2時間未満

2時間以上

無回答

246

138

7

71

54

138

58

0 50 100 150 200 250 300

バス
⾞

⼆輪⾞
⾃転⾞
徒歩

その他
無回答

262

136

1

0 50 100 150 200 250 300

利⽤している

利⽤していない

無回答

⼗分している
不⼗分だがして
いる

防犯対策の⽅
法がわからない 必要ない 無回答 計

16 23 14 14 36 103
15.5% 22.3% 13.6% 13.6% 35.0% 100.0%

19 28 20 9 24 100
19.0% 28.0% 20.0% 9.0% 24.0% 100.0%

11 16 13 10 45 95
11.6% 16.8% 13.7% 10.5% 47.4% 100.0%

18 28 11 15 29 101
17.8% 27.7% 10.9% 14.9% 28.7% 100.0%

64 95 58 48 134 399
16.0% 23.8% 14.5% 12.0% 33.6% 100.0%

3年⽣

4年⽣

合計

1年⽣

2年⽣

1時間未満 1〜2時間未満 2時間以上 無回答 計
10 40 18 27 95

10.5% 42.1% 18.9% 28.4% 100.0%
22 36 13 20 91

24.2% 39.6% 14.3% 22.0% 100.0%
17 24 9 32 82

20.7% 29.3% 11.0% 39.0% 100.0%
21 37 19 16 93

22.6% 39.8% 20.4% 17.2% 100.0%
70 137 59 95 361

19.4% 38.0% 16.3% 26.3% 100.0%

4年⽣

合計

1年⽣

2年⽣

3年⽣

1時間未満 1〜2時間未満 2時間以上 無回答 計
4 1 0 3 8

50.0% 12.5% 0.0% 37.5% 100.0%
5 3 0 1 9

55.6% 33.3% 0.0% 11.1% 100.0%
8 2 0 3 13

61.5% 15.4% 0.0% 23.1% 100.0%
6 1 0 1 8

75.0% 12.5% 0.0% 12.5% 100.0%
23 7 0 8 38

60.5% 18.4% 0.0% 21.1% 100.0%合計

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

バス ⾞ ⼆輪⾞ ⾃転⾞ 徒歩 その他 無回答 計
70 22 0 21 12 50 24 199

35.2% 11.1% 0.0% 10.6% 6.0% 25.1% 12.1% 100.0%
60 34 5 20 24 35 13 191

31.4% 17.8% 2.6% 10.5% 12.6% 18.3% 6.8% 100.0%
56 32 1 9 10 22 14 144

38.9% 22.2% 0.7% 6.3% 6.9% 15.3% 9.7% 100.0%
60 50 1 21 8 31 7 178

33.7% 28.1% 0.6% 11.8% 4.5% 17.4% 3.9% 100.0%
246 138 7 71 54 138 58 712

34.6% 19.4% 1.0% 10.0% 7.6% 19.4% 8.1% 100.0%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

合計

利⽤している 利⽤していない 無回答 計
83 20 0 103

80.6% 19.4% 0.0% 100.0%
62 38 0 100

62.0% 38.0% 0.0% 100.0%
57 37 1 95

60.0% 38.9% 1.1% 100.0%
60 41 0 101

59.4% 40.6% 0.0% 100.0%
262 136 1 399

65.7% 34.1% 0.3% 100.0%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

合計
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学⽣⽀援について

Q27 オリエンテーションの中で取り上げてほしい内容

※無回答には「特になし」を含む。

アドバイザー制度

Q28 ⽀援制度は活⽤しやすいですか

ハラスメント

Q29 今までにハラスメントにあったことはありますか

誰かに相談しましたか

＜「その他」の相談相⼿＞ 【相談しなかった理由】
・ 交際相⼿ ・ ⾯倒だから。
・ ⼤学外の⼈間(教員や他職種の⼈間、病院Ns等) ・ 相談する程でもなかったから。
・ バイト先の会社の上司 ・ 時が過ぎていった。

29

77

66

20

28

86

32

149

0 20 40 60 80 100 120 140 160

性感染症・AIDS

こころの健康
防犯対策
交通安全

ハラスメント
アルバイト（ブラックバイト）

消費者トラブル
無回答

74

190

82

39

14

0 50 100 150 200

活⽤しやすい

やや活⽤しやすい

やや活⽤しにくい

活⽤しにくい

無回答

28

276

93

2

0 50 100 150 200 250 300

ある

ない

わからない

無回答

10

17

0

0

0

0

3

5

0

0 5 10 15 20

家族
友⼈･知⼈

アドバイザーの教員
アドバイザー以外の教員

⼤学の職員
⼤学のカウンセラー

その他
相談しなかった

無回答

性感染症・
AIDS こころの健康 防犯対策 交通安全 ハラスメント アルバイト（ブ

ラックバイト） 消費者トラブル 無回答 計

7 15 20 3 9 38 9 32 133
5.3% 11.3% 15.0% 2.3% 6.8% 28.6% 6.8% 24.1% 100.0%

10 19 13 9 7 22 8 36 124
8.1% 15.3% 10.5% 7.3% 5.6% 17.7% 6.5% 29.0% 100.0%

5 27 14 3 5 11 6 40 111
4.5% 24.3% 12.6% 2.7% 4.5% 9.9% 5.4% 36.0% 100.0%

7 16 19 5 7 15 9 41 119
5.9% 13.4% 16.0% 4.2% 5.9% 12.6% 7.6% 34.5% 100.0%

29 77 66 20 28 86 32 149 487
6.0% 15.8% 13.6% 4.1% 5.7% 17.7% 6.6% 30.6% 100.0%

2年⽣

3年⽣

4年⽣

合計

1年⽣

活⽤しやすい やや活⽤しやす
い やや活⽤しにくい 活⽤しにくい 無回答 計

31 54 10 3 5 103
30.1% 52.4% 9.7% 2.9% 4.9% 100.0%

12 50 20 16 2 100
12.0% 50.0% 20.0% 16.0% 2.0% 100.0%

9 45 24 11 6 95
9.5% 47.4% 25.3% 11.6% 6.3% 100.0%

22 41 28 9 1 101
21.8% 40.6% 27.7% 8.9% 1.0% 100.0%

74 190 82 39 14 399
18.5% 47.6% 20.6% 9.8% 3.5% 100.0%

3年⽣

4年⽣

合計

1年⽣

2年⽣

ある ない わからない 無回答 計
3 68 31 1 103

2.9% 66.0% 30.1% 1.0% 100.0%
6 65 29 0 100

6.0% 65.0% 29.0% 0.0% 100.0%
9 67 18 1 95

9.5% 70.5% 18.9% 1.1% 100.0%
10 76 15 0 101

9.9% 75.2% 14.9% 0.0% 100.0%
28 276 93 2 399

7.0% 69.2% 23.3% 0.5% 100.0%

4年⽣

合計

1年⽣

2年⽣

3年⽣

家族 友⼈･知⼈
アドバイザーの
教員

アドバイザー以
外の教員 ⼤学の職員

⼤学のカウンセ
ラー その他 相談しなかった 無回答 計

1 1 0 0 0 0 0 2 0 4
25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 100.0%

3 4 0 0 0 0 0 1 0 8
37.5% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 100.0%

4 7 0 0 0 0 1 0 0 12
33.3% 58.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 100.0%

2 5 0 0 0 0 2 2 0 11
18.2% 45.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 18.2% 18.2% 0.0% 100.0%

10 17 0 0 0 0 3 5 0 35
28.6% 48.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.6% 14.3% 0.0% 100.0%合計

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣
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Q30 ハラスメント相談員について知っていますか

設備･事務について

Q31 31-1　　⾃⼰学習

31-2　　教室の広さや照明等の環境

31-3　　演習室の広さや照明等の環境

31-4　　看護学実習室の広さや照明等の環境

79

298

22

0 50 100 150 200 250 300 350

知っている

知らない

無回答

20

54

189

130

6

0 50 100 150 200

不⾜している

やや不⾜している

やや充実している

充実している

無回答

23

73

173

125

5

0 50 100 150 200

不⾜している

やや不⾜している

やや充実している

充実している

無回答

13

54

194

132

6

0 50 100 150 200 250

不⾜している

やや不⾜している

やや充実している

充実している

無回答

11

40

206

136

6

0 50 100 150 200 250

不⾜している

やや不⾜している

やや充実している

充実している

無回答

知っている 知らない 無回答 計
16 83 4 103

15.5% 80.6% 3.9% 100.0%
12 84 4 100

12.0% 84.0% 4.0% 100.0%
19 67 9 95

20.0% 70.5% 9.5% 100.0%
32 64 5 101

31.7% 63.4% 5.0% 100.0%
79 298 22 399

19.8% 74.7% 5.5% 100.0%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

合計

不⾜している
やや不⾜してい
る

やや充実してい
る 充実している 無回答 計

0 12 43 47 1 103
0.0% 11.7% 41.7% 45.6% 1.0% 100.0%

4 15 51 29 1 100
4.0% 15.0% 51.0% 29.0% 1.0% 100.0%

7 15 42 28 3 95
7.4% 15.8% 44.2% 29.5% 3.2% 100.0%

9 12 53 26 1 101
8.9% 11.9% 52.5% 25.7% 1.0% 100.0%

20 54 189 130 6 399
5.0% 13.5% 47.4% 32.6% 1.5% 100.0%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

合計

不⾜している
やや不⾜してい
る

やや充実してい
る 充実している 無回答 計

0 8 45 49 1 103
0.0% 7.8% 43.7% 47.6% 1.0% 100.0%

13 31 35 21 0 100
13.0% 31.0% 35.0% 21.0% 0.0% 100.0%

4 21 43 24 3 95
4.2% 22.1% 45.3% 25.3% 3.2% 100.0%

6 13 50 31 1 101
5.9% 12.9% 49.5% 30.7% 1.0% 100.0%

23 73 173 125 5 399
5.8% 18.3% 43.4% 31.3% 1.3% 100.0%

2年⽣

3年⽣

4年⽣

合計

1年⽣

不⾜している
やや不⾜してい
る

やや充実してい
る 充実している 無回答 計

1 4 42 55 1 103
1.0% 3.9% 40.8% 53.4% 1.0% 100.0%

5 24 48 22 1 100
5.0% 24.0% 48.0% 22.0% 1.0% 100.0%

2 13 52 25 3 95
2.1% 13.7% 54.7% 26.3% 3.2% 100.0%

5 13 52 30 1 101
5.0% 12.9% 51.5% 29.7% 1.0% 100.0%

13 54 194 132 6 399
3.3% 13.5% 48.6% 33.1% 1.5% 100.0%

3年⽣

4年⽣

合計

1年⽣

2年⽣

不⾜している
やや不⾜してい
る

やや充実してい
る 充実している 無回答 計

2 3 43 54 1 103
1.9% 2.9% 41.7% 52.4% 1.0% 100.0%

4 19 53 23 1 100
4.0% 19.0% 53.0% 23.0% 1.0% 100.0%

1 8 56 27 3 95
1.1% 8.4% 58.9% 28.4% 3.2% 100.0%

4 10 54 32 1 101
4.0% 9.9% 53.5% 31.7% 1.0% 100.0%

11 40 206 136 6 399
2.8% 10.0% 51.6% 34.1% 1.5% 100.0%

4年⽣

合計

1年⽣

2年⽣

3年⽣
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31-5　　視聴覚機器などの教室内の教育設備

31-6　　看護教育に必要な教育設備

　

31-7　　くつろぎの空間

31-8　　学⽣ホールの環境

Q32 32-1　　図書館の資料

15

65

218

92

9

0 50 100 150 200 250

不⾜している

やや不⾜している

やや充実している

充実している

無回答

31

67

199

95

7

0 50 100 150 200 250

不⾜している

やや不⾜している

やや充実している

充実している

無回答

48

126

150

69

6

0 20 40 60 80 100 120 140 160

不⾜している

やや不⾜している

やや充実している

充実している

無回答

7

30

219

138

5

0 50 100 150 200 250

不⾜している

やや不⾜している

やや充実している

充実している

無回答

37

95

192

69

6

0 50 100 150 200 250

不⾜している

やや不⾜している

やや充実している

充実している

無回答

不⾜している
やや不⾜してい
る

やや充実してい
る 充実している 無回答 計

1 11 54 35 2 103
1.0% 10.7% 52.4% 34.0% 1.9% 100.0%

2 21 59 16 2 100
2.0% 21.0% 59.0% 16.0% 2.0% 100.0%

5 17 49 21 3 95
5.3% 17.9% 51.6% 22.1% 3.2% 100.0%

7 16 56 20 2 101
6.9% 15.8% 55.4% 19.8% 2.0% 100.0%

15 65 218 92 9 399
3.8% 16.3% 54.6% 23.1% 2.3% 100.0%合計

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

不⾜している
やや不⾜してい
る

やや充実してい
る 充実している 無回答 計

2 15 45 40 1 103
1.9% 14.6% 43.7% 38.8% 1.0% 100.0%

8 25 49 17 1 100
8.0% 25.0% 49.0% 17.0% 1.0% 100.0%

8 12 52 20 3 95
8.4% 12.6% 54.7% 21.1% 3.2% 100.0%

13 15 53 18 2 101
12.9% 14.9% 52.5% 17.8% 2.0% 100.0%

31 67 199 95 7 399
7.8% 16.8% 49.9% 23.8% 1.8% 100.0%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

合計

不⾜している
やや不⾜してい
る

やや充実してい
る 充実している 無回答 計

5 26 36 35 1 103
4.9% 25.2% 35.0% 34.0% 1.0% 100.0%

13 40 36 10 1 100
13.0% 40.0% 36.0% 10.0% 1.0% 100.0%

14 28 40 10 3 95
14.7% 29.5% 42.1% 10.5% 3.2% 100.0%

16 32 38 14 1 101
15.8% 31.7% 37.6% 13.9% 1.0% 100.0%

48 126 150 69 6 399
12.0% 31.6% 37.6% 17.3% 1.5% 100.0%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

合計

不⾜している やや不⾜してい
る

やや充実してい
る

充実している 無回答 計

6 23 41 32 1 103
5.8% 22.3% 39.8% 31.1% 1.0% 100.0%

8 29 52 10 1 100
8.0% 29.0% 52.0% 10.0% 1.0% 100.0%

12 16 51 13 3 95
12.6% 16.8% 53.7% 13.7% 3.2% 100.0%

11 27 48 14 1 101
10.9% 26.7% 47.5% 13.9% 1.0% 100.0%

37 95 192 69 6 399
9.3% 23.8% 48.1% 17.3% 1.5% 100.0%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

合計

不⾜している
やや不⾜してい
る

やや充実してい
る 充実している 無回答 計

3 11 47 42 0 103
2.9% 10.7% 45.6% 40.8% 0.0% 100.0%

2 5 60 33 0 100
2.0% 5.0% 60.0% 33.0% 0.0% 100.0%

1 6 57 26 5 95
1.1% 6.3% 60.0% 27.4% 5.3% 100.0%

1 8 55 37 0 101
1.0% 7.9% 54.5% 36.6% 0.0% 100.0%

7 30 219 138 5 399
1.8% 7.5% 54.9% 34.6% 1.3% 100.0%

2年⽣

3年⽣

4年⽣

合計

1年⽣
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32-2　　図書館の⽂献検索のデータベース

32-3医中誌での⽂献検索のつながりやすさ

Q33 事務窓⼝（教学課）について

33-1　　すばやく対応してくれる

33-2　　ていねいに対応してくれる

33-3　　困ったときに適切なアドバイスをしてくれる

6

23

213

152

5

0 50 100 150 200 250

不⾜している

やや不⾜している

やや充実している

充実している

無回答

9

38

207

139

6

0 50 100 150 200 250

不⾜している

やや不⾜している

やや充実している

充実している

無回答

14

31

198

153

3

0 50 100 150 200 250

そう思わない

どちらかというとそう思わない

どちらかというとそう思う

そう思う

無回答

14

37

186

159

3

0 50 100 150 200

そう思わない

どちらかというとそう思わない

どちらかというとそう思う

そう思う

無回答

15

44

195

142

3

0 50 100 150 200 250

そう思わない

どちらかというとそう思わない

どちらかというとそう思う

そう思う

無回答

不⾜している
やや不⾜してい
る

やや充実してい
る 充実している 無回答 計

1 7 49 46 0 103
1.0% 6.8% 47.6% 44.7% 0.0% 100.0%

2 5 54 39 0 100
2.0% 5.0% 54.0% 39.0% 0.0% 100.0%

1 5 57 27 5 95
1.1% 5.3% 60.0% 28.4% 5.3% 100.0%

2 6 53 40 0 101
2.0% 5.9% 52.5% 39.6% 0.0% 100.0%

6 23 213 152 5 399
1.5% 5.8% 53.4% 38.1% 1.3% 100.0%

3年⽣

4年⽣

合計

1年⽣

2年⽣

不⾜している
やや不⾜してい
る

やや充実してい
る 充実している 無回答 計

1 8 52 41 1 103
1.0% 7.8% 50.5% 39.8% 1.0% 100.0%

4 12 49 35 0 100
4.0% 12.0% 49.0% 35.0% 0.0% 100.0%

2 4 56 28 5 95
2.1% 4.2% 58.9% 29.5% 5.3% 100.0%

2 14 50 35 0 101
2.0% 13.9% 49.5% 34.7% 0.0% 100.0%

9 38 207 139 6 399
2.3% 9.5% 51.9% 34.8% 1.5% 100.0%

4年⽣

合計

1年⽣

2年⽣

3年⽣

そう思わない
どちらかというと
そう思わない

どちらかというと
そう思う そう思う 無回答 計

1 3 47 52 0 103
1.0% 2.9% 45.6% 50.5% 0.0% 100.0%

0 4 52 43 1 100
0.0% 4.0% 52.0% 43.0% 1.0% 100.0%

8 12 55 18 2 95
8.4% 12.6% 57.9% 18.9% 2.1% 100.0%

5 12 44 40 0 101
5.0% 11.9% 43.6% 39.6% 0.0% 100.0%

14 31 198 153 3 399
3.5% 7.8% 49.6% 38.3% 0.8% 100.0%合計

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

そう思わない
どちらかというと
そう思わない

どちらかというと
そう思う そう思う 無回答 計

1 6 44 52 0 103
1.0% 5.8% 42.7% 50.5% 0.0% 100.0%

0 5 46 48 1 100
0.0% 5.0% 46.0% 48.0% 1.0% 100.0%

11 15 48 19 2 95
11.6% 15.8% 50.5% 20.0% 2.1% 100.0%

2 11 48 40 0 101
2.0% 10.9% 47.5% 39.6% 0.0% 100.0%

14 37 186 159 3 399
3.5% 9.3% 46.6% 39.8% 0.8% 100.0%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

合計

そう思わない
どちらかというと
そう思わない

どちらかというと
そう思う そう思う 無回答 計

2 5 49 47 0 103
1.9% 4.9% 47.6% 45.6% 0.0% 100.0%

0 9 50 40 1 100
0.0% 9.0% 50.0% 40.0% 1.0% 100.0%

10 15 54 14 2 95
10.5% 15.8% 56.8% 14.7% 2.1% 100.0%

3 15 42 41 0 101
3.0% 14.9% 41.6% 40.6% 0.0% 100.0%

15 44 195 142 3 399
3.8% 11.0% 48.9% 35.6% 0.8% 100.0%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

合計
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33-4　　全体的に感じが良い

国家試験対策

Q34 国家試験対策⽀援を希望しますか

どのような⽀援を希望しますか

その他

Q35 学⽣⾷堂を利⽤しますか

Q36 36-1　　営業時間

14

56

204

122

3

0 50 100 150 200 250

そう思わない

どちらかというとそう思わない

どちらかというとそう思う

そう思う

無回答

339

12

44

4

0 50 100 150 200 250 300 350 400

する

しない

わからない

無回答

247

236

173

160

137

146

3

17

0 50 100 150 200 250 300

模擬試験
国家試験対策⽤特別講義

学習会
⾃習室の確保

国家試験対策⽤書籍の紹介
学習⽅法・計画に関する指導

その他
無回答

104

132

97

57

9

0 20 40 60 80 100 120 140

よく利⽤する

時々利⽤する

あまり利⽤しない

まったく利⽤しない

無回答

58

91

157

71

22

0 50 100 150 200

不満

やや不満

やや満⾜

満⾜

無回答

そう思わない
どちらかというと
そう思わない

どちらかというと
そう思う そう思う 無回答 計

1 12 47 43 0 103
1.0% 11.7% 45.6% 41.7% 0.0% 100.0%

1 12 48 38 1 100
1.0% 12.0% 48.0% 38.0% 1.0% 100.0%

10 21 50 12 2 95
10.5% 22.1% 52.6% 12.6% 2.1% 100.0%

2 11 59 29 0 101
2.0% 10.9% 58.4% 28.7% 0.0% 100.0%

14 56 204 122 3 399
3.5% 14.0% 51.1% 30.6% 0.8% 100.0%

2年⽣

3年⽣

4年⽣

合計

1年⽣

する しない わからない 無回答 計
89 0 13 1 103

86.4% 0.0% 12.6% 1.0% 100.0%
82 2 16 0 100

82.0% 2.0% 16.0% 0.0% 100.0%
79 3 10 3 95

83.2% 3.2% 10.5% 3.2% 100.0%
89 7 5 0 101

88.1% 6.9% 5.0% 0.0% 100.0%
339 12 44 4 399

85.0% 3.0% 11.0% 1.0% 100.0%

3年⽣

4年⽣

合計

1年⽣

2年⽣

模擬試験 国家試験対策
⽤特別講義 学習会 ⾃習室の確保 国家試験対策

⽤書籍の紹介
学習⽅法・計画
に関する指導 その他 無回答 計

73 62 31 41 46 38 0 2 293
24.9% 21.2% 10.6% 14.0% 15.7% 13.0% 0.0% 0.7% 100.0%

62 55 48 44 39 45 1 3 297
20.9% 18.5% 16.2% 14.8% 13.1% 15.2% 0.3% 1.0% 100.0%

56 56 36 36 29 29 0 10 252
22.2% 22.2% 14.3% 14.3% 11.5% 11.5% 0.0% 4.0% 100.0%

56 63 58 39 23 34 2 2 277
20.2% 22.7% 20.9% 14.1% 8.3% 12.3% 0.7% 0.7% 100.0%

247 236 173 160 137 146 3 17 1119
22.1% 21.1% 15.5% 14.3% 12.2% 13.0% 0.3% 1.5% 100.0%

4年⽣

合計

1年⽣

2年⽣

3年⽣

よく利⽤する 時々利⽤する
あまり利⽤しな
い

まったく利⽤し
ない 無回答 計

55 38 8 1 1 103
53.4% 36.9% 7.8% 1.0% 1.0% 100.0%

28 48 18 5 1 100
28.0% 48.0% 18.0% 5.0% 1.0% 100.0%

13 28 30 19 5 95
13.7% 29.5% 31.6% 20.0% 5.3% 100.0%

8 18 41 32 2 101
7.9% 17.8% 40.6% 31.7% 2.0% 100.0%

104 132 97 57 9 399
26.1% 33.1% 24.3% 14.3% 2.3% 100.0%合計

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

不満 やや不満 やや満⾜ 満⾜ 無回答 計
11 25 38 29 0 103

10.7% 24.3% 36.9% 28.2% 0.0% 100.0%
15 30 41 14 0 100

15.0% 30.0% 41.0% 14.0% 0.0% 100.0%
13 15 39 15 13 95

13.7% 15.8% 41.1% 15.8% 13.7% 100.0%
19 21 39 13 9 101

18.8% 20.8% 38.6% 12.9% 8.9% 100.0%
58 91 157 71 22 399

14.5% 22.8% 39.3% 17.8% 5.5% 100.0%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

合計
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36-2　　メニュー

36-3　　味付け

36-4　　⾷事の量

36-5　　席数

36-6　　値段

36-7　　⾷堂内の売店

67

100

166

43

23

0 50 100 150 200

不満

やや不満

やや満⾜

満⾜

無回答

38

80

193

64

24

0 50 100 150 200 250

不満

やや不満

やや満⾜

満⾜

無回答

31

57

206

80

25

0 50 100 150 200 250

不満

やや不満

やや満⾜

満⾜

無回答

50

106

162

57

24

0 50 100 150 200

不満

やや不満

やや満⾜

満⾜

無回答

25

52

187

109

26

0 50 100 150 200

不満

やや不満

やや満⾜

満⾜

無回答

80

112

128

58

21

0 20 40 60 80 100 120 140

不満

やや不満

やや満⾜

満⾜

無回答

不満 やや不満 やや満⾜ 満⾜ 無回答 計
17 14 50 22 0 103

16.5% 13.6% 48.5% 21.4% 0.0% 100.0%
20 35 40 5 0 100

20.0% 35.0% 40.0% 5.0% 0.0% 100.0%
19 26 34 2 14 95

20.0% 27.4% 35.8% 2.1% 14.7% 100.0%
11 25 42 14 9 101

10.9% 24.8% 41.6% 13.9% 8.9% 100.0%
67 100 166 43 23 399

16.8% 25.1% 41.6% 10.8% 5.8% 100.0%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

合計

不満 やや不満 やや満⾜ 満⾜ 無回答 計
9 8 49 37 0 103

8.7% 7.8% 47.6% 35.9% 0.0% 100.0%
7 28 56 9 0 100

7.0% 28.0% 56.0% 9.0% 0.0% 100.0%
16 23 39 3 14 95

16.8% 24.2% 41.1% 3.2% 14.7% 100.0%
6 21 49 15 10 101

5.9% 20.8% 48.5% 14.9% 9.9% 100.0%
38 80 193 64 24 399

9.5% 20.1% 48.4% 16.0% 6.0% 100.0%

2年⽣

3年⽣

4年⽣

合計

1年⽣

不満 やや不満 やや満⾜ 満⾜ 無回答 計
7 7 49 40 0 103

6.8% 6.8% 47.6% 38.8% 0.0% 100.0%
7 19 56 18 0 100

7.0% 19.0% 56.0% 18.0% 0.0% 100.0%
11 18 47 4 15 95

11.6% 18.9% 49.5% 4.2% 15.8% 100.0%
6 13 54 18 10 101

5.9% 12.9% 53.5% 17.8% 9.9% 100.0%
31 57 206 80 25 399

7.8% 14.3% 51.6% 20.1% 6.3% 100.0%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

合計

不満 やや不満 やや満⾜ 満⾜ 無回答 計
2 11 43 45 2 103

1.9% 10.7% 41.7% 43.7% 1.9% 100.0%
9 19 50 22 0 100

9.0% 19.0% 50.0% 22.0% 0.0% 100.0%
9 11 39 21 15 95

9.5% 11.6% 41.1% 22.1% 15.8% 100.0%
5 11 55 21 9 101

5.0% 10.9% 54.5% 20.8% 8.9% 100.0%
25 52 187 109 26 399

6.3% 13.0% 46.9% 27.3% 6.5% 100.0%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

合計

4年⽣

不満 やや不満 やや満⾜ 満⾜ 無回答 計
8 21 45 29 0 103

7.8% 20.4% 43.7% 28.2% 0.0% 100.0%
14 39 33 14 0 100

14.0% 39.0% 33.0% 14.0% 0.0% 100.0%
16 24 37 4 14 95

16.8% 25.3% 38.9% 4.2% 14.7% 100.0%
12 22 47 10 10 101

11.9% 21.8% 46.5% 9.9% 9.9% 100.0%
50 106 162 57 24 399

12.5% 26.6% 40.6% 14.3% 6.0% 100.0%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

合計

不満 やや不満 やや満⾜ 満⾜ 無回答 計
14 27 31 31 0 103

13.6% 26.2% 30.1% 30.1% 0.0% 100.0%
30 31 32 7 0 100

30.0% 31.0% 32.0% 7.0% 0.0% 100.0%
20 29 28 5 13 95

21.1% 30.5% 29.5% 5.3% 13.7% 100.0%
16 25 37 15 8 101

15.8% 24.8% 36.6% 14.9% 7.9% 100.0%
80 112 128 58 21 399

20.1% 28.1% 32.1% 14.5% 5.3% 100.0%合計

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣
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Q37 学内コンビニを利⽤しますか

Q38 38-1　　営業時間

38-2　　品揃え

38-3　　値段

38-4　　お弁当などの味

152

189

40

7

11

0 50 100 150 200

よく利⽤する

時々利⽤する

あまり利⽤しない

まったく利⽤しない

無回答

77

103

142

66

11

0 20 40 60 80 100 120 140 160

不満

やや不満

やや満⾜

満⾜

無回答

78

139

130

41

11

0 20 40 60 80 100 120 140 160

不満

やや不満

やや満⾜

満⾜

無回答

70

130

153

34

12

0 50 100 150 200

不満

やや不満

やや満⾜

満⾜

無回答

29

97

201

50

22

0 50 100 150 200 250

不満

やや不満

やや満⾜

満⾜

無回答

よく利⽤する 時々利⽤するあまり利⽤しなまったく利⽤し 無回答 計
49 40 11 1 2 103

47.6% 38.8% 10.7% 1.0% 1.9% 100.0%
48 42 6 1 3 100

48.0% 42.0% 6.0% 1.0% 3.0% 100.0%
27 46 13 3 6 95

28.4% 48.4% 13.7% 3.2% 6.3% 100.0%
28 61 10 2 0 101

27.7% 60.4% 9.9% 2.0% 0.0% 100.0%
152 189 40 7 11 399

38.1% 47.4% 10.0% 1.8% 2.8% 100.0%

2年⽣

3年⽣

4年⽣

合計

1年⽣

不満 やや不満 やや満⾜ 満⾜ 無回答 計
11 30 36 26 0 103

10.7% 29.1% 35.0% 25.2% 0.0% 100.0%
21 25 41 11 2 100

21.0% 25.0% 41.0% 11.0% 2.0% 100.0%
21 21 32 14 7 95

22.1% 22.1% 33.7% 14.7% 7.4% 100.0%
24 27 33 15 2 101

23.8% 26.7% 32.7% 14.9% 2.0% 100.0%
77 103 142 66 11 399

19.3% 25.8% 35.6% 16.5% 2.8% 100.0%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

合計

不満 やや不満 やや満⾜ 満⾜ 無回答 計
10 29 40 24 0 103

9.7% 28.2% 38.8% 23.3% 0.0% 100.0%
27 34 32 5 2 100

27.0% 34.0% 32.0% 5.0% 2.0% 100.0%
21 34 32 1 7 95

22.1% 35.8% 33.7% 1.1% 7.4% 100.0%
20 42 26 11 2 101

19.8% 41.6% 25.7% 10.9% 2.0% 100.0%
78 139 130 41 11 399

19.5% 34.8% 32.6% 10.3% 2.8% 100.0%

4年⽣

合計

1年⽣

2年⽣

3年⽣

不満 やや不満 やや満⾜ 満⾜ 無回答 計
12 35 39 17 0 103

11.7% 34.0% 37.9% 16.5% 0.0% 100.0%
24 35 35 4 2 100

24.0% 35.0% 35.0% 4.0% 2.0% 100.0%
17 28 42 1 7 95

17.9% 29.5% 44.2% 1.1% 7.4% 100.0%
17 32 37 12 3 101

16.8% 31.7% 36.6% 11.9% 3.0% 100.0%
70 130 153 34 12 399

17.5% 32.6% 38.3% 8.5% 3.0% 100.0%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

合計

不満 やや不満 やや満⾜ 満⾜ 無回答 計
5 15 52 26 5 103

4.9% 14.6% 50.5% 25.2% 4.9% 100.0%
8 29 54 7 2 100

8.0% 29.0% 54.0% 7.0% 2.0% 100.0%
7 32 42 3 11 95

7.4% 33.7% 44.2% 3.2% 11.6% 100.0%
9 21 53 14 4 101

8.9% 20.8% 52.5% 13.9% 4.0% 100.0%
29 97 201 50 22 399

7.3% 24.3% 50.4% 12.5% 5.5% 100.0%

2年⽣

3年⽣

4年⽣

合計

1年⽣
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その他

Q39 本学を選択した理由について（３つまで）

20

20

27

30

31

18

22

46

18

12

13

9

0

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

専⾨の研究･教育の内容が充実している

就職に有利

⾃分にあう推薦⼊学制度

助産師の国家試験受験資格が得られる

保健師の国家試験受験資格が得られる

海外研修制度があったから

奨学⾦制度が充実

⾃宅からの通学が可能

⾃分の実⼒に合っていた

他に合格した⼤学がなかった

周りの⼈たちに勧められた

施設が充実している

無回答

専⾨の研究･教
育の内容が充
実している

就職に有利 ⾃分にあう推薦
⼊学制度

助産師の国家
試験受験資格
が得られる

保健師の国家
試験受験資格
が得られる

海外研修制度
があったから

奨学⾦制度が
充実

⾃宅からの通学
が可能

⾃分の実⼒に
合っていた

他に合格した
⼤学がなかっ
た

周りの⼈たち
に勧められた

施設が充実し
ている 無回答 計

20 20 27 30 31 18 22 46 18 12 13 9 0 266
7.5% 7.5% 10.2% 11.3% 11.7% 6.8% 8.3% 17.3% 6.8% 4.5% 4.9% 3.4% 0.0% 100.0%1年⽣
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